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Übung 1: Wiederholung SQL

Die SQL-Wiederholung basiert auf dem Datenmodell der Versicherung.

Deckungspreis

ID
Deckungsbetrag_FK
Gueltig_Von
Gueltig_Bis
Preis

Deckungsbetrag

ID
Deckungsart_FK
Deckungsbetrag

Mögliche Werte:
HT: 100 Mio
PS: 15 Mio
TD 100, 200, 300 Tsd
BS: 50, 150 Tsd
GB: 1500

Ablehnungsregel

Deckungsart_FK
LfdNr
R_Betrag
R_Alter

Mögliche Werte:
1, 1, - -,       < 18
2, 1, - -,       < 18
3, 1, - -,       > 90
3, 2, >= 300000, > 60
3, 3, >= 200000, > 70

Deckungsart

ID
Produkt_FK
KurzBez
Bez

Mögliche Werte:
1, 1, HT, Haftung
2, 1, PS, Personenschaden
3, 2, TD, Tod
4, 3, BS, Brandschaden
5, 3, GB, Glasbruch
6, 3, FD, Fahrraddiebstahl

Deckung

Vertrag_FK
Deckungsart_FK
Deckungsbetrag

Kunde

ID
Name
Geburtsdatum

Vertrag

ID
Produkt_FK
Kunde_FK
Versicherungsbeginn
Versicherungsende

Produkt

ID
KurzBez
Bez

Mögliche Werte:
1, KFZV, KFZ-Versicherung
2, LBV,  Lebensversicherung
3, HRV,  Hausratversicherung



Aufgabe 1

Produktbezeichnung des Produkts mit der id 1

Erwartetes Ergebnis:

2



Aufgabe 2

Namen der Kunden, die vor 1950 geboren wurden.

Erwartetes Ergebnis:
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Aufgabe 3

Namen der Kunden, die am 01.01.2019 älter als 40 Jahre sind.

Erwartetes Ergebnis:
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Aufgabe 4

Alle Verträge mit Produktbezeichnung und Kundennamen.

Erwartetes Ergebnis:
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Aufgabe 5

Namen der Kunden, die das gleiche Geburtsdatum haben.

Erwartetes Ergebnis:
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Aufgabe 6

Kunden, die keine Verträge haben.

Erwartetes Ergebnis:
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Aufgabe 7

Kunden, die keine Lebensversicherungen haben.

Erwartetes Ergebnis:
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Aufgabe 8

Verträge mit einem Deckungspreis von 12 Euro.

Erwartetes Ergebnis:
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Aufgabe 9

Anzahl Verträge pro Kunden.

Erwartetes Ergebnis:
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Aufgabe 10

Kunden mit einem Vertag.

Erwartetes Ergebnis:
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Aufgabe 11

Kunden mit den meisten Verträgen.

Erwartetes Ergebnis:
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